
ВСТУПНЕ СЛОВО МІНІСТРА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ГРИНЕВИЧ ЛІЛІЇ МИХАЙЛІВНИ

Реформа освіти є одним із ключових 
елементів перетворень, що на сьогод-
ні здійснюються урядом України для 
імплементації євроінтеграційного про-
цесу. Освітнє реформування має забез-
печити входження до європейського та 
світового освітнього простору, покра-
щення процесу надання освітніх послуг, 
рівний доступ громадян до якісної осві-
ти, модернізацію її змісту відповідно до 
потреб сучасного ринку праці. 

Успішне впровадження освітньої 
реформи неможливе без сучасного ін-
формаційно-аналітичного забезпечен-
ня. Адже управлінські рішення будуть 
більш виваженими, якщо ухвалювати-
муться на підставі достовірної галузевої 
статистики та аналітичних досліджень, 

а імплементація прийнятих рішень здійснюватиметься із застосуванням ком-
плексного моніторингу. 

Сучасна міжнародна практика збору та обробки статистичної інформації у 
сфері освіти охоплює доволі широкий спектр показників для найрізноманітні-
ших освітніх напрямів – від стану дошкільної, середньої, професійно-технічної, 
вищої освіти до виявлення зв’язку рівня освіти індивіда з потребами ринку пра-
ці, доходами населення тощо. Створені в різних країнах, зокрема Європейського 
Союзу, інформаційно-аналітичні бази дають змогу формувати успішну освітню 
політику, вчасно реагувати на проблеми, які виникають. 

В Україні інформаційно-аналітична складова управління освітою застосову-
ється поки що недостатньо. Це пов’язано з тим, що освітня статистика в Украї-
ні на сьогодні все ще є дезінтегрованою, недостатньо комплексною та повною, 
нею не передбачено ряд показників, необхідних, зокрема, для фінансового 
управління сферою освіти тощо. Тому розвиток освітньої статистики в Україні, 
приведення її у відповідність із міжнародними стандартами, формування освіт-
ньої аналітики на цій основі є вкрай важливим завданням, яке визначено Міні-
стерством освіти і науки України. Виконання цього завдання покладено на Дер-
жавну наукову установу «Інститут освітньої аналітики». 

Інститут ініціює заснування журналу «Освітня аналітика України» з метою 
розвитку освітньої статистики, вдосконалення методології збирання, обробки 
та аналізу освітньої інформації. Створення цього видання є важливим кроком у 
процесі розбудови системи інформаційно-аналітичного забезпечення управлін-
ня українською освітою. Журнал «Освітня аналітика України» має стати плат-
формою для фахових дискусій, обміну думками науковців та практиків з питань 
розвитку інформаційно-аналітичного забезпечення управління системою осві-
ти на всіх її рівнях, детального аналізу міжнародного досвіду з цих питань. Спо-
діваємося, що зміст журналу приверне увагу широкого кола фахівців-освітян як 
в Україні, так і за кордоном.


